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BAREM DE L’EXAMEN:
Heu de contestar les quatre preguntes de 1’exercici A o les quatre de I’exercici B, sense esborrar construccions auxiliars.
BAREMO DEL EXAMEN:
Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejercicio A o a las cuatro del ejercicio B, sin borrar construcciones auxiliares.
EXERCICI B EJERCICIO B

1.- Dado el pentdgono A-B-C-D-E y 3 puntos homdlogos A’-B’-C’, determine el eje y el centro de la homologia a partir de ellos.
Represente la figura homologa completa del pentagono seglin la misma homologia. (2 PUNTOS).

1.-. Donat el pentagon A-B-C-D-E i tres punts homolegs A’-B’-C’, determineu I’eix i el centre de ’homologia a partir d’aquests.
Representeu la figura homologa completa del pentagon segons la mateixa homologia. (2 PUNTYS)
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2.- Dado el croquis de la pieza de fijacion de la figura, se
pide:

- Dibujarla a escala 2:3, dejando indicadas todas las
construcciones auxiliares. Se valorara el uso de la escala
gréfica.

- Marcar todos los centros y puntos de tangencia de la figura
(2 PUNTOS)

2.- Donat el croquis de la peca de fixacio de la figura, es
demana:

- Dibuixar-la a escala 2:3, deixant indicades totes les
construccions auxiliars. Es valorara 1’us de ’escala grafica.
- Marecar tots els centres i punts de tangeéncia de la figura. (2
PUNTYS)
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3.- Dados alzado y perfil de una pieza a escala 1:1 segun el sistema del primer diedro, represente a escala 5:2 la perspectiva caballera
de la pieza, segun los ejes dados y aplicando un coeficiente de reduccion para el eje Y de 3:4. Deben incluirse todas las aristas y
contornos ocultos. (3 PUNTOS)

3.- Donats I’algat i el perfil d’una peca a escala 1:1 segons el sistema del primer diedre, representeu a escala 5:2 la perspectiva

cavallera de la peca, segons els eixos donats i aplicant un coeficient de reduccid per a I’eix Y de 3:4. S’han d’incloure totes les arestes
i contorns ocults. (3 PUNTYS)

| Z Z

L

IV I

x|
b




4.- Obtenga las proyecciones diédricas de un tridngulo A-B-C contenido en el plano a. Represente las proyecciones del circuncentro

del triangulo. (3 PUNTOS)
4.- Obtingueu les projeccions diédriques d’un triangle A-B-C contingut en el pla a. Representeu les projeccions del circumcentre del
triangle (3 PUNTYS)
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